
 

 

 

 

Diagrama 1. Implementos de dotación por municipio. Computadores portátiles 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Diagrama 2. Implementos de dotación por municipio. Video beam 

 

 

 



 

 

 

 

Diagrama 3. Implementos de dotación por municipio. Televisor 

 

Especificaciones mínimas 

Televisor de 50 pulgadas, con panel IPS 4K, con la característica HDR active 4K, sonido 

virtual, con los siguientes requisitos: 

 

Sintonizador Digital 

DVB T2 

Si Tiene Sintonizador Digital DVB-T2   

Potencia de Audio 20 watts 

Velocidad de 

Respuesta del TV 

60 Hz   

Smart TV SI es Smart TV   

Sistema Operativo Web OS   

Tiene Tecnología 

Para Compartir 

Pantalla 

Si Tiene Opción de Compartir Pantalla   

Asistente de Voz Si Soporta Asistente de Voz   

Opciones de 

Conectividad 

Bluetooth   

Wifi  

Tamaño Pantalla del 

TV (En Cm) 

126 centímetros 

Tamaño Pantalla del 

TV (En Pulgadas) 

50 pulgadas 

Resolución Pantalla 

del TV o Monitor 

4K-UHD   

Diseño de la pantalla Plano   

Tipo de Pantalla del 

TV o Monitor 

LED  

Numero Puertos 

HDMI 

3 puertos 

Numero Puertos USB 2 puertos 

Numero Puertos VGA 0 puertos 

Salida Óptica Si Tiene Salida Óptica   

Entrada Coaxial No Tiene Entrada Coaxial   

Tecnologías de 

Conectividad 

Inalámbrica Básicas 

Bluetooth y Wifi   



 

 

 

 

Tipos de Puertos 

Entradas y Salidas 

Puerto HDMI   

Puerto LAN/Ethernet   

Puerto Lightning   

Puerto USB  

 

 

  



 

 

 

 

Diagrama 4. Implementos de dotación por municipio. Mueble de almacenamiento 

 

 

REQUERIMIENTOS TÉCNICOS  

• Todas las piezas de lámina deben tener pliegues y grafados estructurales en sus 

lados.  

• La base piso debe tener un perfil Omega independiente soldado por debajo, 

paralelo a su lado más largo para mejorar su capacidad portante.  

• La base piso debe permitir unir las patas mediante tornillos asegurando la calidad 

de la unión.  

• La estructura principal del mueble debe ser independiente a la estructura de los 

entrepaños.  



 

 

 

 

• Los entrepaños son fijos y cada uno debe tener un perfil Omega independiente 

soldado en la parte central por debajo, paralelo a su lado más largo para mejorar 

su capacidad portante.  

• La puerta de la cerradura debe tener un tapa luz que garantice la seguridad del 

mueble.  

• Cada una de las puertas es independiente, esta conformada por una bandeja de 

lámina y una estructura independiente en tubería de acero con un amarre central 

paralelo a su lado más corto.  

• La cerradura debe ser de triple cierre uno central, uno en la parte superior y otro 

inferior que garantice la seguridad del mueble, este debe asegurar las dos 

puertas.  

• La tapa superior es una estructura de lámina independiente plegada con orificios 

para asegurar el remate superior mediante tornillos.  

• El remate superior se debe unir al mueble mediante mínimo seis (6) tornillos 

autoperforantes colocados desde la parte inferior interna de la tapa superior.  

• El remate superior debe tener las aristas superiores y las esquinas redondeadas 

en un radio mínimo de 3 mm.  

• El mueble debe tener una pared de fondo en lámina de acero plegada.  

• La pared de fondo debe tener un refuerzo estructural independiente en lámina 

figurado en Omega soldado en su lado central paralelo a la vertical del mueble.  

• Las manijas deben ser unidas al mueble en las puertas mediante mínimo dos (2) 

tornillos colocados desde adentro.  

• Todas las uniones de las partes metálicas del mueble deben ser por medio de 

soldadura tipo MIG de cordón continuo para tubería o de punto para la lámina.  

• Cada entrepaño debe soportar una carga estática de 70 kg verticales sobre su 

superficie, sin que presente deformación alguna en su superficie o estructura.  

• Los cajones en madera deben estar perfectamente sellados, lijados y lacados 

por todas sus caras ensamblados con puntillas y pegante para madera o tornillos 

auto perforantes y pegante para madera.  

• Cada uno de los cajones en madera debe soportar una carga estática de 25 kg 

verticales sobre su superficie interna, sin que presente deformación alguna en 

su superficie o estructura.  

• Cada uno de los (3) cajones en madera deben tener dos manijas paralelas entre 

sí. 

• Cada uno de los cajones es independiente de la estructura principal del mueble. 

• Todos los muebles deben ser entregados ensamblados. 



 

 

 

 

• En ninguna parte del mueble deben presentarse ni filos, ni puntas que 

representen un riesgo en el uso.  

 

 

Diseño: 

 

 

 

 


